

猪肉降价明显 洗发水涨价明显



快报讯(记者 张瑜)昨天,由南京市价格监测中心和本报联合主办的“货比三家”第101期出炉。根据本期的监测发现,食用油、日化用品都有不同程度涨价,猪肉则相对降价明显。

上周末就有媒体报道了多家食用油、日化用品企业提交涨价申请的消息,这在本期价格监测中已经有所体现。在上期监测

时,规格为5L的金龙鱼食用调和油就已经开始涨价,而本期监测中,该规格的食用油在苏果长乐路店卖价提到了67.5元,最便宜是苏果应天生活购物广场店,卖价为62.8元。另外,涨价明显的食用油则是多力葵花籽油,在有的超市卖价提高了9元以上,高达85.9元。

日化用品的涨价在监测中

并不太明显,但保洁旗下的海飞丝一款400ml装洗发露,在几家超市则涨了四五元,最高卖价飙升到43.8元。

另外,本期监测中猪肉价格回落明显。精瘦肉在几家苏果店的价格都是每斤12元多,乐天玛特南京店则为11.98元。而去骨腿肉在不少超市也降价1元多,基本价格都在每斤10元以下。

出行

金燕路 5条公交线路调整

快报讯(记者 鲍铭东)因金燕路雨污分流施工,自本周日首班车起,金燕路段将实行由南向北单向交通,受此影响,经过该路段的5条公交线路临时调整。

67路

由北向南方向,增设大庙村站,金燕路上金陵村站暂不停靠。

69路

由北向南方向,增设燕江路、燕江路站、上元门、白云新寓等站点。燕江路、金燕路、幕府西路上的燕江路、金陵小区、金陵村、金燕路南站、大庙村、纬一路等站点暂不停靠。

307路、117路、175路区间

由北向南方向,增设幕府西路上的大庙村、纬一路等站点,金陵村站暂不停靠。

发布

城西干道改造 3月乘地铁的增加548万人次

快报讯(通讯员 顾国祥 记者 赵丹丹)记者从南京市统计局获悉,今年一季度南京完成城市公共交通客运量42684.9万人,同比增长5.9%。其中,地铁出行人数增长最猛,同比增长24.5%。

统计局相关人员表示,分

析原因主要是受城西干道水西门高架拆除施工的影响。水西门高架拆除施工从2月25日开始围挡,实行交通管制,3月份实施爆破,3月份的地铁客运量比1月份和2月份分别净增901.7万人次和548万人次,增长达34.4%和18.4%。

城西片区快速路网改造 鼓楼区专设调解工作室

快报讯(通讯员 黄涛 记者 张瑜)昨天,城西片区快速路网改造工程专项调解工作室在华侨路司法所揭牌,该工作室以华侨路街道、宁海路街道为主,专门针对城西片区快速路网改造工程中出现的问题设立。

城西片区快速路网改造工程在鼓楼区涉及华侨路、宁海路两个街道范围内的沿线3公里,共5个社区,约1000多户

6000多居民、200多家商户和单位。不少沿线单位和居民担心大桥爆破过程中,产生出行不便的难题,还有人担心房屋受损、施工噪声、扬尘扰民等问题发生。为此,鼓楼区调委会成立了专项调解工作室,分别从5个社区抽调有经验的骨干调解员,并聘请律师参加,对外设立热线电话并接受现场法律咨询,确保城西干道改造工程的顺利进行。

医疗

鼓楼医院仙林国际医院 年底对外接诊

快报讯(记者 鹿伟)今年底,鼓楼医院仙林国际医院将对外接诊。记者从栖霞区了解到,鼓楼医院仙林国际医院一期基本医疗区已全部建成,目前正在采购添置医疗设备。

鼓楼医院仙林国际医院紧挨着仙林大学城中心商贸区,总投资13.5亿元,建筑面积15万平方米,设置病床800张,另有医师培训中心床位200张。医院由三大功能区组成,目前已完工的一期基本医疗区,设病床400—600张,基本满足每天1500—2000人次门诊需求。

另外,医院还设有高标准医疗、康复、体检区,将设床位200张及相应的康复、体检中心等设施。

近5年50人因狂犬病死亡

快报讯(通讯员 丁昊 记者 刘峻)昨天,南京市疾控中心举办狂犬病预防及伤口处理新技术研讨会,与会专家透露,近五年来,南京因狂犬病死亡50人。

市疾控免疫规划科科长丁筱竹介绍,今年南京已有2人因狂犬病死亡。由于狂犬病是百分之百病死率,因此,被犬类、猫类以及野生动物咬伤后,都要及时规范处理,注射狂犬疫苗。咬伤后,有三个步骤预防:1.及时冲洗和消毒伤口;2.注射抗狂犬病毒血清;3.注射狂犬疫苗。目前,对于伤口,主要是以肥皂水和清水进行物理处置,再用碘伏和酒精消毒,但缺点就是杀灭病毒时间长,对伤口刺激性大。市民可以备一点专门的消毒液放在家中,用于皮肤粘膜消毒。灭活病毒消毒液今年有望上市,不仅可以杀灭狂犬病毒,还能灭活流感、手足口病等。

服务

江北江宁将增加 公交卡充值售卡点

快报讯(记者 鲍铭东)南京市市民卡公司正在重点针对IC卡办理的盲区增加布点。

目前,江北浦口、六合充值、办卡业务点都偏少。而江宁东山地区充值办卡点较多,但底下大的乡镇还基本都是空白。为方便市民,大厂、八卦洲等地布点都在计划当中。另外,从今天起,江宁的金丹线、金绿线、金汤线开始刷卡,不久以后,东绿线、东铜线也将开始刷卡,村村通线路在6月底前完成刷卡改造工作。

接收毕业生50人以上 可走就业手续绿色通道

快报讯(记者 项凤华)大学生毕业临近,为方便用人单位高效办理就业接收手续,南京市毕业生就业指导服务中心为今年接收毕业生人数在50人以上的单位,提供“毕业生就业手续办理绿色通道”服务。

用人单位可提前3个工作日,将要办理《南京市毕业生接收函》(A)类手续的毕业生名单传真到毕业生就业指导服务中心,中心将事先为单位核对打印好接收函,届时,单位带齐《毕业生双向选择就业推荐表》原件现场办理时,将由专门的工作人员在后台快速办理。

历史上的今天

1865年4月14日,连任两届美国总统并提出废除奴隶制法令的亚伯拉罕·林肯被南方奴隶主派遣的奸细枪击头部,次日晨逝世,终年56岁。 新华社

人间四月天 快团秒杀季



现代快报·快团

网上订购:

kt.dsqq.cn

咨询电话:

4006096060

人间四月芳菲尽,快团秒杀始盛开。这是一个回馈季,这是一个抢购月,在这个四月的每个星期四,快团都将推出一款为新老用户精心挑选的超值产品,以4元的秒杀价火爆推出回馈广大用户一直以来的支持,不过限量抢购,先到先得哦。

“人间四月天 快团秒杀季”的第一弹第二弹已经于4月5日和12日接连推出,秒杀的产品为飘柔洗发水和小甘菊护手霜。每次活动刚上线就被一抢而空,消费者的热情令人惊奇且感动。有前来领取秒杀产品的顾客告诉快团:推出的产品都是非常实用和超值的,也是作为顾客非常需要的日常

用品。4元的价格更让人欲罢不能,10点上线的活动,让人在8、9点就早早开始对着电脑摩拳擦掌。

“人间四月天 快团秒杀季”的活动目前仍在火热进行中,第三弹将于4月的第三个星期四,也就是4月19日再度和大家见面,这次秒杀的产品是曾在淘宝、屈臣氏热卖明星产品,让美容界赞不绝口的MG美即面膜,爱美的女性千万不要错过。

亲,每周四定好闹钟吧,期待快团带来的惊喜!人间四月天,快团秒杀季——让你在这个春天更精彩,更满足!

(孙鸣柳、徐嵩)

春季纤体特惠套餐 仅需98元

艾维庭春季纤体特惠套餐

- 顶级美白超保湿护理 680元/90分钟
- 焦点纤体 480元/20分钟
- 胸部提升护理 680元/90分钟
- 女性私密检测 500元/次

原价:2240元
现价:98元

Everlasting 艾维庭
台湾·无锡·南京·上海·宁波

[部分特色项目介绍]

顶级美白超保湿护理:脸部肌肤最敏感脆弱,当肤质受损出现问题,需要改善,保养品的温和及稳定极其重要,我们的护理加入独特的配方,使皮肤保水度与亮度自然增加,能加速又安全达到保湿、美白的效果。

焦点纤体:LPG纤体瘦身仪从法国最新引入国内,次仪器是针对皮下脂肪层,尤其是橙皮脂肪,加速淋巴及血液的循环,把废物排出体外,此外LPG更能改善面部的肌肉松弛,对瘦面及收紧轮廓能发挥显著效果。

胸部提升护理:胸部肌肤护理是一项重要的疗程,令皮肤瞬间充满水分,回复紧致和弹性,胸部肌肤焕发亮泽生机,使您流露充满自信的神采。

南京艾维庭春季纤体特惠套餐:
顶级美白超保湿护理+焦点纤体+胸部提升护理+女性私密检测,每项各1次,进口仪器、高端的环境,细致的服务,让你轻松瘦身、宁神养心!国际金融中心店、国际广场店2店通用!

敬请期待,下周三快团

都是早餐惹的“祸”

谁说中医都是白发苍苍的老大夫,眼下网络上就迅速蹿红了一位身材火辣、皮肤洁白无瑕的女中医。据说,她是食品健康研究中心的实习医生于某,而她火辣身材的背后竟然隐藏着一个惊人的大秘密。



上班3天,出怪事

“我们单位有一种自己配的早餐,单位里老老少少的都特喜欢吃。每次一包,用开水一冲就得了,味道还挺香!可我才吃了3天,居然发生了件奇怪的事。那天在班上,我老觉得裤子松松垮垮的往下掉,开始我还以为是扣子掉了,仔细一查才发现,居然是自己腰瘦了一圈。”

我觉得特奇怪,就跑去问我们科的王主任,他告诉我,这是中心老专家花了八年多才配成的食疗产品,叫“早餐第一步”。它是由10几种谷果经特殊配伍后提炼而成的,能调中开胃、健脾和中。吃它不单能减肥,更能降

三高、祛斑美白,强身健体、好处可多呢!而且这种早餐不含任何药物成分,也不用节食,所以不但胖人、三高的人,就是孩子、老人、病人吃也没问题。

“我们单位的老刘,原来体重180,血脂、血糖全超标。吃了早餐第一步1个多月,体重减了10多斤,血压保持在130左右,血糖也下降了。”

翻看记录,小编发现在早餐第一步的销售中,还发生了不少趣事:

趣事一:一斤没减不退货

家住朝阳大悦城附近的刘女士打电话激动地说:我吃了4天了,体重没怎么变,可我发现我裤子松了,皱纹也浅了。今天早晨,我老公突然对我说:老婆,你去美容了吧?怎么看着变年轻了!我听了这叫一个美!

趣事二:狂减40斤,名模丢工作

王先生身高1米70,体重110公斤。是个小有名气的胖模。家里人因为担心太胖影响健康,就偷偷给他吃早餐第一步,结果53天瘦了40多斤!

趣事三:白花1000多反而高兴

48岁的李先生说:我老

婆吃了5天瘦了6斤。减这么快,我生怕成分有问题。就送去检测了一下,花了1000多块。结果别说药物了,连色素都没有!往嘴里吃的东西,安全最重要,多花点钱买了个踏实,值得!

一天几块钱 只有100套

据悉,本着惠民的宗旨,中心坚持以成本价销售这款早餐,也就几块钱。而且如果没效,还给办退货。由于口碑好,又有效果保障,每天都有很多人慕名前来购买。

为方便消费者购买,中心特开通了订购专线025-68663556。并派专家对消费者进行一对一服务,为保证服务质量,每天只限售100套早餐第一步。

中心向消费者郑重承诺:
1、正确服用5天不减重,可办理退款。
2、本产品为北京研发、生产。如在产品中发现任何违禁成分,中心奖励100万元。

快报团购

- 99元 秒杀原价1400元奥体网球培训中心课程3次
- 360元 秒杀原价1200元“南京青蓝艺术培训中心”创作工作室课程12节
- 360元 秒杀原价980元半岛摄影(南京最有影响力的孕妇摄影机构)孕妇写真套系